来脱单吧,我在"西湖"等你

"爱在西湖印象"相亲大会火热报名中

本报5月11日讯(记者 孙川) 知性优雅的她,温柔婉约的她,还是娇俏可爱的她?谁才是你的"心动女生"?谈吐幽默的他,气质不凡的他,还是阳光帅气的他?谁又是你的"Mr.Right"?5月20日—21日,黄三角早报与富海·西湖印象联合举办的"爱在西湖印象"相亲大会邀您搭乘爱情航班,开启幸福之旅。

随着人们生活、工作节奏的加快,不少以事业为重的单身男女渐渐步入了大龄的行列,而大龄未婚也由社会现象成为了一种社会趋势。很多年轻的单身男女反映,平时工作太忙,人际圈子太小,根本没有时间找到合适的对象谈恋爱,希望能有个交流平台,认识一些同年龄

段的朋友。为了给渴望爱情的优秀单身 男女搭建交流的平台,富海·西湖印象、 黄三角早报将于5月20日、21日、举办"爱 在西湖印象"相亲大会,约会河口区"西 湖畔",邂逅你命中注定的人。

找对象这事,关键还得靠自己。单身的你,赶紧来参加我们的相亲会吧。别犹豫了,报名即日开始。记者从组委会了解到,相亲大会报名方式主要有以下几种:微信报名,您可以关注富海官方微信或黄三角早报官方微信,留下自己的报名信息;电话报名,拨打爱情热线0546—8329790,15006880332留下自己的相关信息;现场报名,领取报名单页后,直接到富海·西湖印象售楼中心填写自己的相

关信息进行报名。

20日至21日,在"爱在西湖印象"相 亲大会上,主办方将在现场的信息展示 区悬挂单身青年的信息表,信息表包含 单身男女的身高,年龄、职业等个人基本 信息,单身青年可在该区域寻找你中意 的那个他/她,并通过信息表上的联系方 式与其取得联系。

在相亲会举办期间,组委会还会组织现场游戏互动以及精彩节目,为单身男女营造轻松、愉快的氛围。所有相亲大会的参与者都会获得精美随手礼一份,参加现场游戏互动也有精美礼品相送。现场情侣牵手成功还可以获得2米卡通毛绒熊1个(限前十对)。







富海地产

满满的爱送给最辛劳的母亲

消防官兵为远方的母亲送上祝福与思念



本报5月11日讯(记者 任小杰 通讯员 林楠)

五月的康乃馨,没有雍容华丽的姿态,没有浓香四溢的味道,清清淡淡的样子,就像母亲的爱。母亲节来临之际,东营消防组织全体官兵开展以"母亲节礼赞"为主题的感恩母亲节活动,让全体消防官兵以自己独有的方式,表达对远在他乡母亲的思念和祝福。

千里家书传真情。"妈妈,这些年您辛苦了,感谢您的养育,教育之恩,快到母亲节了,在这个特殊的日子里,希望这封家书能带去我对您深深的爱和无尽的感激之情,我在部队一切都好,请您放心……"母亲节即将到来之际,河北籍战士张康杰写下了对妈妈的思念与感恩之情,把对母亲的爱用文字表达出来,传递到远在家乡日夜操劳的母亲手上,送上一份母亲节的

一通电话叨思念。5月11日下午,消防大队开通了 亲情热线,让每名官兵在节日前,给自己的母亲打一 个亲情电话,陪母亲唠唠家常,让官兵们可以在电话 中倾听母亲的叮嘱。二期士官耿明感慨到:当兵8年 了,只能每年休探亲假时候回家陪母亲聊聊天,帮母亲做点家务活,8年的军营生活,让他觉得对母亲亏欠得太多太多,也更加明白了"母亲节"对于自己的意义有多重大。

一张照片送祝福。母亲节前夕,各消防大队还组织官兵站在消防车前合影,并将照片和祝福寄给远方的妈妈,给妈妈们送去祝福:"妈妈,您辛苦了!祝您节日快乐!"一句句祝福不在长短,却承载着子女对母亲的感恩之心、敬重之意,希望远方的母亲能感受到子女们深深的祝福。

通过写一封家书、寄一张照片、打一个电话这样简单、质朴的方式向远在他乡的母亲致以节日的问候,不仅能让官兵们感受到部队的温暖,也让远方的家人不必为身在警营的儿子担心,进一步加强了部队、家庭之间的联系,营造出栓心留人的警营环境,让全体官兵都能够安心服役。消防支队工作人员表示,他们希望远方的"消防妈妈们"能度过一个幸福温馨的节日,同时这也是官兵们给母亲节最好的礼物。



最美色彩 送妈妈

母亲节来临之际,东营市公安边防支队官兵走进辖区幼儿园,与小朋友们共同用心描绘出心中的"最美色彩",送给亲爱的妈妈。

本报记者 任小杰 通讯员 陈镜旭 摄影报道

河口蓝色经济产业园 广大员工踊跃献爱心



本报5月11日 讯(记者 吕增霖) 通讯员 张森, 适日,在得知站A 营市中心血液储入 型、O型血液后,为

弘扬助人为乐的人道主义精神,河口区蓝色经济产业园组织开展"无偿献血·奉献爱心"无偿献血·活动,得到了产业园干部和企业广大职工的积极响应。

5月9日上午8点,东营市中心血站的爱心献血车开到东营市科德化工有限公司,现场为献血者采血。准备工作完毕后,献血员工在中心血站工作人员的指导下,认真填写献血登记表、测量血压、抽血化验、经血液检验合格后开始无偿献血。这些前来献血的员工中,既有工作多年的老员工,也有刚刚录取的新入职学生,还有很多同事已经十多次参加无偿献血活动。大家用实际行动来履行一个公民的光荣义务,表达着回馈社会,关爱社会的真挚情感和无私奉献精神。

据统计,在科德化工一个采血点,参见献血活动的员工达到37名,共计献血量13600毫升。在接下来两天里,产业园服务中心将联合东营市中心血站,走进戴瑞克新材料、金信新材料、红海化工、沃驰化工等企业,动员更多的园区职工投入到无偿献血活动中来。

无偿献血活动是河口蓝色经济产业园每年都会组织的一项公益活动,献血活动不仅为公司提供了一个奉献爱心的平台,也弘扬了干事创业,无私奉献的蓝区精神,充分展示了蓝区人勇担社会职责的良好风貌,也是各企业回馈社会的一种方式。

谢谢妈妈的爱



5月11日,东营市乐慧幼儿园开展了"谢谢妈妈的爱"母亲节主题活动。活动共分为扎染、制作康乃馨、说出我的爱三个环节。活动中家长跟幼儿共同制作礼物,充满了浓浓的爱意。活动增进了孩子与家人的感情。

本报记者 聂金刚 通讯员 张艳玲 摄影

报道